



# 雷雨不解桑拿



## 24小时连发两次雷电橙色预警

### 临朐发布暴雨蓝色预警

本报7月30日讯(记者 秦国玲)30日凌晨潍坊经历雷阵雨天气,而在短暂的晴天过后,30日下午潍坊市又迎来雷雨天气。潍坊市气象局24小时连发两次雷电橙色预警预报,同时提醒,本周雷雨天气

多发,未来三天潍坊一直有降水天气,其中,临朐发布暴雨蓝色预警。

30日凌晨开始,市区开始闪电下雨,市区降水又急又猛。潍坊市气象局工作人员介绍,29日晚18时30分发布雷电

橙色预警信号。30日下午14时又发布雷电橙色预警信号。气象专家表示,目前降水伴有雷电,市民出行务必谨慎。从目前天气系统分析,30日夜间到31日这段时间,本市仍有较强雨水过程,8月1日前后,也会

有降水天气出现。

据潍坊市水文局提供的信息,受对流天气影响,7月29日6时至30日6时,潍坊市普降小到中雨,局部暴雨,全市平均降雨量为10.2毫米,折合水量为1.62亿立方米。其中坊子

区平均降雨量最大为36.5毫米,寒亭区平均降雨量最小为0.4毫米,市区平均降雨量为29.8毫米,其他县市区一般为0.9~12.6毫米之间。最大点降雨量为坊子区坊子雨量站79.0毫米。

## 用电负荷 六天三破记录



目前电网运行较为平稳

本报7月30日讯(记者 董惠 通讯员 陈晓苏)近期潍坊出现持续多日的“桑拿天”。30日上午11时15分,潍坊电网统调负荷达516.8万千瓦,连续突破7月25日477.5万千瓦和7月26日500.8万千瓦的最高负荷,是近六日来连续第三次破最高纪录。但目前潍坊电网运行仍较为平稳。

负荷477.5万千瓦,首创今年以来最高峰,26日15时20分,潍坊电网统调用电负荷达到500.8万千瓦,超过去年8月10日的历史最高值485.9万千瓦,突破500万大关。而到7月30日上午11时15分,潍坊电网统调负荷达到516万千瓦,比去年历史最高值增长6%。

据了解,为确保用电高峰期电网安全度夏和电力有序供应,潍坊供电公司继续加强电网建设“1260工程”,提高全市电网供电能力,并积极开展电网检修活动,抓好设备安全隐患治理整顿,大

力加强电力设施的保护工作。

坚持分级实施、稳步推进,按照先错峰、后避峰、再限电的顺序组织实施有序用电,重点保障居民生活、医院、学校、铁路等涉及公共利益和国家安全的重要电力用户电力需求,严禁对重要电力用户和居民生活随意拉闸限电。

在电力紧张期间,对国家明令淘汰的、不符合国家产业政策的高耗能、高污染企业坚决实施停限电措施,对国家产业政策规定的限制类企业加大限电力度。



## 城区日用水量 近日增一成多

相关部门称居民用水不受影响

本报7月30日讯(记者 董惠)近一段时间,高温闷热的天气也使得潍坊迎来今夏的用水高峰期。30日,记者从相关部门了解到,现在潍坊城区的日用水量超过15万方,相比非用水高峰期增长了一成多。

进入七月份,伴随高温天气的持续,不仅每家每户的用水量不断增加,而且居民用水时段也较为集中,因而城区日用水量也和气温一样,不断地往

上蹿。30日,记者采访了解到,现在潍坊城区的日用水量超过15万方,相比非用水高峰期增长了一成多。而由于去年秋冬季节及今年七月份后,市区降水较多,水源地水源充沛,因而,在夏季用水高峰期,居民供水不会受到影响。

另外,针对夏季供水高峰的来临,潍坊市自来水有限公司也提前安排对气浮池预处理、活性炭深度处理等设备设施进行了

全面检修,确保各项设备及时投入使用,并集中力量对各水厂生产设施、设备进行了拉网式大检查,排除各种安全生产隐患,为夏季安全优质供水提供有力保障。

市政公用事业产品质量检测中心工作人员也介绍,针对夏季高峰的来临,检测中心也将实时监控中心市区水源水,出厂水和管网末梢水的水质情况,保证市民喝上放心水。